

商水打造“阳光招教”

本报讯 8月6日,商水县举行公开招考教师笔试。为确保考试的公平公正,该县采取了一系列严密公正、操作性较强的招考工作新机制,受到社会各界的一致好评。

组织报名时,要求必须持本人有效身份证、户口簿、毕业证、就业报到证、教师资格证原件和复印件,本人亲自报名,现场照相录入报名信息,并进行指纹采集。专门抽调纪检监察、人社局、教体局、编

办、公安局等部门中原则性较强的骨干人员进行考生资格审查,对参与资格审查的工作人员实行终身责任追究制。

考试当日,该县通过九项措施打消了考生的作弊念头,杜绝了违规违纪现象的发生。第一项,组织人员于考前两个小时清查考场及考点建筑物内的闲杂人员,对考点周边实行全方位、不间断巡察。第二项,每位考生持身份证和准考证

在考区门口预定通道排队,等候指纹比对和资格审查。第三项,每位考生进入考区时,保卫人员使用金属探测器对考生进行检查,严禁携带违禁物品。第四项,进入考场时,监考人员持座次表,与考生准考证、身份证及考生本人逐人对照。第五项,开考后,巡视人员对考生逐人进行认真核查,核查结果巡视人员签字记录,存档备查。第六项,考试过程中,开启无线信号屏蔽

仪,防止高科技舞弊。第七项,启用视频监控,对每个考场进行全程监控。第八项,对进入考场的每位考生进行现场录像,采集特写镜头,刻录光盘备查。第九项,组织考生填写个人基本情况登记表,与考生档案信息进行比对,严查替考。

据了解,此次考试的圆满完成,是践行“作风转变暨环境创优”活动的具体体现。

(陈学礼 王爱玲 戚二中)



8月6日上午,鹿邑县全民健身日启动仪式在明道宫广场举行。县领导刘银、宋涛、侯自峰,县教体局局长魏凤山及班子成员出席启动仪式。

在启动仪式上,来自全县的体育健身爱好者进行了精彩的健身舞蹈、空竹、健身操等表演,单车爱好者们还进行了单车绕城骑行活动。

(任成全 摄)

鹿邑县教体局

多举措保暑期安全

本报讯 鹿邑县教体局采取多项措施,加强领导,健全组织,完善制度,齐抓共管,切实做好暑期安全工作,暑假过半,确保了无安全事故发生。

教体局党组高度重视学生游泳安全工作,多次召开专题会议安排部署中小学游泳安全教育和管理工作,研究制定了《鹿邑县教育体育局关于切实加强中小学游泳安全教育和管理工作通知》,并将会议和文件精神传达到每一所中小学校(幼儿园),传达给每一位教职工、每一名学生及家长。同时对存在安全隐患的河流、池(坑)塘进行了整改,并设置了505个安全警示标志。

强化学校食品安全管理工作,建立了以各校校长任组长的食堂管理

领导小组,层层签订饮食安全目标责任书,纳入局年度目标考核。加大暑期学校食堂改造整治力度,教体局牵头,联合药监、卫生等部门利用一个多月时间对全县143家学校食堂进行了专项督查,关停食堂12家,停业整顿65家。

严禁中小学校及教师利用假期办班、补课。为使广大中小学生学习过一个安全、文明、轻松愉快的假期,遏制利用假期办班、补课现象的发生,县教体局下发了《关于严禁中小学校及教师利用假期举办有偿补习班的通知》,要求学校与教师签订不从事有偿补课协议书,对违规补课的学校和教师制定了具体的处理办法。

(任成全)

西华县教体局

校长培训班开班

本报讯 “这次校长培训,让我感受颇多,受益匪浅,收获很大。西华县教体局组织的这次校长培训班,真好,这必将对提高校长专业知识、提升全县教育教学质量起到积极的推动作用。回去后,我会认真领会学习内容,结合自己学校实际情况,有的放矢地推进学校各项工作,促进全县教育改革与发展跃上一个新台阶。”一位参加培训班的小学校长说。近日,西华县教体局在县教师进修学校举办了全县校长培训班。

据了解,此次培训采取专家报告、名校长引领、心理教育、校长论坛交流等方式,形式新颖,内容丰富;提升了参训校长在学校管理中发

现问题的能力、论断问题以及解决问题的能力,寻求在各相关领域改进学校教育教学的应用策略,提高以解决问题为核心的领导力;总结工作经验,学习先进的学校管理理念,认清教育形势,明确今后学校教育工作任务,改进工作方法,提升学校管理层次,切实办好让人民满意的教育。

培训中,各位校长按时报到,严格遵守纪律,专心听课,认真记笔记,积极与授课专家、校长等进行交流,撰写心得体会。

通过培训,全县校长队伍的综合素质得到进一步提高,同时也有效提升了各学校管理水平。

(张金龙)

淮阳全民健身日活动精彩纷呈

本报讯 8月8日上午,淮阳县工人文化宫广场彩虹门高架,彩旗招展,淮阳县第四届全民健身日健身项目展示活动隆重举行。来自全县各机关、社区的16支健身代表队、群体活动指导站的600多名健身爱好者进行了武术、硬气功、太极拳、体育舞蹈、健身气功等健身项目的展示,3000多名群众观摩展示。县委副书记县长顾伟,县人大会副主任霍伟,政协副主席张继华,县总工会主席丁永华,原县人大副主任、太极拳协会主席康廷灿,原县政协副主席、县老年人体育协会主席段应学,县教体局局长刘伯俊参加了开幕式。

为了办好今年全民健身日暨全民健身周活动,淮阳成立了2012年全民健身日活动组委会,副县长顾伟任主任,县总工会主席丁永华任常务副主任,县教体局、县总工会班子成员及各有关

局委主要负责人任领导小组成员,领导小组下设办公室、宣传组、竞赛组、后勤组、场地组,抽调了50多名工作人员和裁判员进行各项准备和评分工作。为了全面开展这一活动,县政府下发了文件,县教体局连续召开了3次大型筹备会议,对开展全民健身日活动的办法、步骤、措施等做了周密部署。参加这次全民健身日活动的健身爱好者年龄最大的82岁,最小的4岁,展示的健身项目之多,参与人数之广,影响之大,是历年之最,受到了社会各界一致好评。

此次活动的举办,大大提高了全县广大群众对设立全民健身日重大意义的认识,将进一步促使广大群众培养健康文明的生活方式,在淮阳大地形成人人参与健身的浓厚氛围,掀起全民健身的活动高潮。

(杨军强)

广告